

温家宝主持召开国务院常务会议

研究部署进一步加强质量工作

新华社北京1月11日电 国务院总理温家宝11日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步加强质量工作。

会议认为,改革开放以来,我国主要产业整体素质和企业质量管理水平有较大提高,产品质量、工程质量和服务质量明显提升。一批国家重大工程质量达到国际先进水平,商贸、旅游、金融、物流等现代服务业服务质量明显改善,覆盖一二三产业及社会事业领域的标准体系初步形成。但是,我国质量水平的提高仍然滞后于经济发展,产品、工程等质量问题造成的经济损失、环境污染、资源浪费仍然比较严重,质量安全特别是食品安全事故时有发生。一些生产经营者诚信缺失,肆意制售假冒伪劣产品,破坏市场秩序和社会公正,危害人民群众生命健康安全,损害国家信誉和形象。

会议指出,质量不仅是企业和产业核心竞争力的体现,也是一个国家文明程度的体现;质量问题不仅是技术和管理问题,更是法治和诚信道德问题。做好质量工作,必须从强化法治、落实责任、加强教育、增强全社会质量意识入手,综合施策,标本兼治,全面提高各行各业的企业管理水平。一要严格企业质量主体责任。企业主要负责人对质量安全负首要责任。企业要建立健全质量管理体系,加强全员、全过程、全方位的质量管理,做到严格按标准组织生产经营,严格质量控制、质量检验和计量检测。要严格执行重大质量事故报告及应急处理制度,切实履行质量担保责任及缺陷产品召回等法定义务,依法承担质量损害赔偿。二要强化质量安全监管,制定实施国家重点监管产品目录,完善生产许可、强制性产品认证、特种设备安全监察等监管制度。加强对重点产品、重点行业和重点地区的质量安全风险监测和评估。切实抓好生产源头治理,强化市场监督管理。三要加快质量法治建设。健全质量法律法规,坚持运用法律手段解决质量发展中的突出矛盾和问题。依法严厉打击危害公共安全、人身健康和生命财产安全等质量违法行为,加大对质量违法行为的刑事司法打击力度。坚决破除地方保护,维护公平竞争的市场秩序。四要增强标准化、计量、认证认可和检验检测等质量基础工作。加快标准体系和检验检测技术保障体系建设,提升标准的先进性、有效性和适用性,提高检验检测能力。五要推进质量诚信体系建设。搭建质量信用信息平台,实现银行、商务、海关、税务、工商、质检、工业、保险、统计等部门质量信用信息互通与共享。完善企业质量档案和产品质量信用信息记录,建立质量失信“黑名单”并向社会公开。六要大力实施名牌发展战略。保护知识产权,建设有利于品牌发展的长效机制和良好环境。发挥优势企业引领作用,推动行业骨干企业将质量管理的成功经验和先进方法向产业链两端延伸推广,带动提升整体质量水平。七要完善质量工作体制机制。健全地方政府负总责、监管部门各负其责、企业是第一责任人的质量安全责任体系,充分运用经济、法律、行政等手段,维护质量安全。八要加强质量文化建设。加强质量法制宣传教育,畅通质量投诉和消费维权渠道,增强公众质量维权意识。倡导科学理性、优质安全、节能环保的消费理念,努力形成政府重视质量、企业追求质量、社会崇尚质量、人人关心质量的良好氛围。

会议强调,春节将至,各级人民政府和有关部门要切实加强对市场监管,确保群众节日餐桌食品安全。会议还研究了其他事项。

把发扬民主贯穿党的十八代表选举全过程

人民日报评论员

做好党的十八大代表选举工作,必须认真贯彻落实民主集中制,充分体现党内民主。各级党组织要按照中央要求,严格遵循代表产生的程序规定,把发扬党内民主、坚持走群众路线贯穿选举工作全过程。

民主集中制是我们党的根本组织制度和领导制度。党代会代表的产生过程,既是党员依据党章行使民主权利、参与党内政治生活的过程,也是各级党组织按照有关规定集中多数党组织和党员意见、实现党组织意图的过程,是民主集中制在党内生活中的生动实践。党的十八大代表的产生采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法进行,实质就在于强调代表选举工作必须充分发扬党内民主,使选出的十八

大代表能够反映大多数党员的意愿,能够代表全国各地各行业各方面的广大党员。

要广泛发动所有基层党组织和党员参与推荐提名。选好选优代表,需要激发广大党员的参与热情,拓宽党员参与渠道。要深入宣传发动,教育引导广大党员充分认识选举十八大代表的重要意义,了解代表选举工作的要求,积极参与和代表人选的推荐提名。要采取多种方式做好推荐提名工作,特别是要注意针对流动党员和离退休党员、年老体弱党员等群体的实际情况,采取电话、邮件联系和上门通报情况等方式,组织他们参与推荐提名工作,确保基层党组织和党员的参与率在十七大的基础上有所提高。要逐级遴选择优,充分听取各方面意见。

坚持推荐提名从基层党支部开始,基层党委、地方各级党委和有关单位党委都要根据多数党组织和党员的意见,遴选确定推荐人选和考察对象。坚持对代表候选人初步人选实行差额考察和考察预告,充分听取基层党组织、党代表、党员和群众的意见。坚持由常委会集体研究,确定代表候选人初步人选名单并公示,进一步征求党组织、党代表和党员的意见,征求同级纪检机关的意见,对金融机构、企业等方面的初步人选,还应听取行政执法、行业监管等有关部门意见。坚持由选举单位召开党委全委会(工委会议、党组会议),采取投票方式确定代表候选人预备人选。省、自治区、直辖市党委全委会召开前,要向民主党派、工商联和

无党派人士通报情况并听取意见。

要认真开好党代表大会或党代表会议。这是充分发扬党内民主、选好十八大代表的关键环节。要实行差额选举,差额比例应多于15%。要创造良好的民主环境,为选举人真实表达意愿、自主行使民主权利创造条件。要制定科学合理的选举办法,既充分尊重选举人的意志,又旗帜鲜明地做好有关说明和引导工作,周密细致地组织实施选举。要严肃纪律,绝不允许出现拉票贿选等违纪行为,确保党组织对大会选举的组织领导坚强有力,确保选举产生的党的十八大代表符合中央提出的素质和结构比例要求。

(新华社北京1月11日电)

无声世界里创造杂技奇迹

位于河南省濮阳市的阳光残疾人杂技艺术团成立于2008年6月,在这个国内唯一由聋哑儿童组成的杂技表演团体中,一群6至16岁的残疾孩子经过艰苦

的训练,在汗水和泪水的浸泡中成长为身怀绝技的高手,在无声世界里托举起坚强与梦想,创造出令人惊叹的奇迹。3年多来,他们打造出

了“杂技版”的《千手观音》,排演了国内第一部杂技童话剧《追寻太阳》。在2011年河南省第八届杂技大赛中,他们的参演节目《柔术》获得唯一特别奖。每逢重大节日和假日,孩子们的杂技表演更是当地广场、社区内的一道亮丽风景。

新华社记者 王颂 摄



1月9日,在杂技童话剧《追寻太阳》中,一名残疾演员在表演《花朵圆圈》。



1月9日,在杂技童话剧《追寻太阳》中,几位残疾小演员在进行技巧表演。



1月10日,阳光残疾人杂技艺术团的孩子们集体打出“我是最棒的”的手语动作。

河南将集中打造6000万亩高标准吨粮田

新华社郑州1月11日电(记者 李亚楠)记者从正在此间召开的河南省十一届人大五次会议上获悉,2012年河南省要确保粮食总产量稳定在1100亿斤以上,2020年,河南粮食生产能力要达到1300亿斤。为实现这一目标,未来河南将集中打造6000万亩平均亩产超过1吨的高标准粮田。

河南省粮食产量占到全国的十分之一,小麦产量占到全国的四分之一。2011年河南粮食总产量达到1108.5亿斤,连续8年增产,为保障国家粮食安全作出了重要贡献。

2011年,中原经济区正式上升为国家战略,《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》中明确五大战略定位,其中之一就是确立河南为“国家重要的粮食生产和现代农业基地”。为此,河南省提出要建成全国新型农业现代化先行区,积极探索一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调发展路子。

在河南省十一届人大五次第一次记者招待会上,河南省农业厅厅长朱孟洲说,为推进新型农业现代化建设进程,河南省将在粮食核心区规划95个县市区,完善提高现有1600万亩高产粮田,集中打造6000万亩高标准粮田,平均亩产1吨以上,建成2000个万亩方、2万个千亩方、20万个百亩方。实现良种覆盖率、测土配方施肥、病虫害专业化统防统治达到100%,为2020年粮食产量达到1300亿斤奠定坚实基础。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 凌致 | YARIS 雅力士

科技巅峰之座 创领卓越人生



CAMRY SE 凯美瑞 骏瑞



CAMRY 凯美瑞

作为全球中高级轿车引领者,第七代凯美瑞集合丰田全球领先科技,秉承丰田造车哲学之精髓,以动力科技、安全科技、设计科技三大科技革命,锻造出“高科技、高性能、高品质”的革命性轿车,以“全面超越、完美均衡”的魅力颠覆您对轿车的认识。第七代凯美瑞——倾注丰田全球抱负的巅峰之作,从丰田全球模范工厂广汽丰田开始,再次改变世界。

第七代凯美瑞 领世君临

为卓越成就 凯美瑞

体验更多领先品质,敬请亲临 广汽TOYOTA 销售店或登陆网站

广汽丰田中鑫源路店 0376-3713888 信阳市平桥区工业园迎宾大道平桥创业园

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn 顾客服务中心:800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只收市话费)



TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车